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XI. osztály
1. M2 (R) –ben adottak a következő mátrixok:    A(x)=[image: image2.png]


 ,       B(y,z)=[image: image4.png]



a) Határozzátok meg a  C=A(0)+B(0,0) mátrixot                                                  (2p)
b)  Határozzátok meg a A30 (1) mátrixot                                                                 (3p)
c) Határozzátok meg (y,z) amelyre A(1)∙B(y,z)=B(y,z) ∙ A(1)                              (2p)
 2.   Adotak a következő pontok : A(1,1) , B(2,3) , C(3,m)

a) Határozzátok meg m∈ Z értékét úgy, hogy a pontok kolineárisak legyenek;   (2p)                                                                    b) Határozzátok meg m∈ Z értékét úgy, hogy a pontok egy olyan háromszög csúcsai legyenek amelynek a területe 4;                                                                             (3p)

c) Írjátok fel az A és  B pontok által meghatározott egyenes egyenletét;              (2p)
3. Számítsátok ki 
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 értékét az m egész értékeinek függvényében.

       4. Határozzátok meg a és b értékét úgy, hogy: 
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	Megjegyzés:
	· Minden tétel kötelező
· munkaidő 3 h

· minden feledat pontozása, egy a 0 és 7 közötti egész számmal történik
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